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RRB NTPC Previous Year Paper

03_(Hindi)

Q1. e WA SR & Frerfarfia # BT swrer &

(a) T8 1935 # =Tes ey SR eAart g1 [AmRId B a7 Ul
(b) T8 T wrrorshr YT @

(¢) 3V sFFET BT SUTNT HRGATUT O YahdlTa

(d) Frorer YU WR 8-9 Bfiwror BIATAS 8 £ T8 T ged Yo g

Q2. Fwrferfera SMTepfas O & 10 sii & A 5 et & o=t Dl zertar 71 £ -
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a2 oy 3

frameff 3 35 7 4 3R 1 ¥ T § Frar UGB T Frr?
(a2
(b) 1
()3
(d) 4

o o\

Q3. P fSarsg fSfreafme SIuaran R & afiafia Hidie?
(a) AT=ATS

(b) ATsH

(c) Tre

(d) JuHst

Q4. =¥ N:38K 3:57, dl N STTa Fiferm)
(@) 2/3

(b)1/3

()3

(d) 2



Qs. Gl fagei A $fRB Wate 1 gl 50 Frefy/ U A A Y 51 U F G A Sll g1 A A F 5 Ffe

3% Bl 8, dl Fraw IHT it ad BRI
(a) 5 fiFe

(b) 15 fiF e

() 50 fie

(d) 30 fie

Qe.ufax=7-4wl3,a‘fx+‘amm=rmaﬁﬁq-
(@)o
(b) 1

(c) 4
(d) -4

Q7. HRd #T JaU el e} S 8 off 7z § 72 98l 7
(a) T

(b) I

(c) At

(d) A

Q8. HRd # Fre adHr T SAfUBT! it Sl 82
(a) T

(b) T

(c) 5T

(d) dlddd

Q9. T #¥ Frwre By ERH Frarffa 7 St 87
(a) FfermI=aT

(b) Rre=it

(c)

(d) TleT

Q10. eferfea & AN sTa Frfor:
g1efl, S e, fOoRTw

(a) 31 94T g7 FeaTfaa QU HIUA N 72F BB
(b) 379 & =i g1 &

(c) =79 Y DIs Ul wam 72t &1

(d) T IV g1 HI IS STHBTN gl

Q11. =fe yzz;i_;,?ﬁ X ST ity Sdy =1 2l
(a) 4
(b) -4

(c) 3/2
(d) 4/3
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Q12. Frefrfe § Yo fefdq = dux FRAT Tgert &
(a) faef®H K
(b) faerf@= p
(c) faerfim A
(d) fae®= E

Q13. I TN wfrmsit &+ 3R ‘x’ BT HUFH TSATHIGT 8, O 9+ 5+10-23x2 JHIBIUBTH Frear
RN
(@) 3

Q14. THdR T TP BRE 8l zHET AT 42.7 Al 8 3RTSTS 21.8 HI 31 77 THM AR DI GIIRT a7t
& IATHRE AISTST 8, Al =t it Yl HTHTY e S

(a) 16.125

(b) 32.25

(c) 11.35

(d) 22.70

Q15. T=g YR 2015 TFAT & SR, HRT B ¥ wa=z YeX P T 87
(a) ==

(b) f=eft

(c) 3gHaldIq

(d) R

Q16. 2015 Berraet U 235 @ SRR T orifergot oRl I3 87
(a) MEHAT

(b) {cT

(c) srfezaT

(d) =siTte

Q17. U SRIT BBl o gar UT?
(a) TTSTEATT

(b) 319H

GERRIEERES

(d) eI

Q18. ATHF 9158 TH BT srerafad aut HIYT: =aftad fifvm 3R
e forer 1A Fiform)

(a) ORIN

(b) NADS

(c) POPCER

(d) DLOG
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& (19 -21) : PR NPT sremam AR SIRTY W el woit dsav S|

GUH F47 Bagt T TG Dl ZorTaT g
o) Jupiter

%

Mercury Mars

Q19. DactaT e BT a5t BIaH fit U8 BT a5t & ST F 87

(@ 7/5
(b) 7/8

(c)7/6
(d) 14/13

Q20. TR AR AR THE HRAATA agt e SR &7
(a) 6

(b) 8

(c)10

(d) 12

Q21. Frar =rfer wmet SIRATY 1Y G’ &1 4t 0ig HRde?
(a) 45
(b) 29
(c) 26
(d) 13

Q22. ISl #it AU HTH dd154|
(a) HRTTIRSL

(b) HUTAT

(c) T

(d) gt

Q23. Y& HATFIT 87

(a) BTG ¥ Dl

(b) TSRTd T Dl

(c) fa8R & U w=fera Al bl
(d) TEEHBIA- it Bl

Q24. Adi 72 FATR?

(a) YHR] Frerrel & Thug

(b) TSTHET ol H Th g

(c) T U S5l "Fe= a1 Faar el g

(d) TTE IR Hed & weartad Uh a1 avhrar 72
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Q25. DI Afe e freew 72 o7
(a) OSX

(b) Windows 7

(c) DOS

(d) C++

Q26. TSI Ul st ¥ wwm 7 8 S 12, 24, 48, 60 31R96 F177 Toia: AU 82
(a) 10000
(b) 10024
(c) 10160
(d) 10080

Q27. 45 T i vt HieX #ir R A UH HHIH 65 SITH x 30 SITH BT HIUS A it &9 § AN 571
Ffrm

(a) 877.50
(b) 87750
(c) 87.75
(d) 8775

Q28. WA # STV AT B 1eTE Ja e SUAR T 87
(a) Tfeafe

OLEEIE]

(c) UetaTaIteay

(d) ¥IoA

Q29. T 3RTG #¥ AGHT AT 5:2 &1 ST STIBTANT 63 §l 9 6T B ETG IThT AL BT SUTT Fraer
BIT?

(a) 5:2

(b) 2:1

(c) 3:2

(d) 4:3

Q30. 160 % & 90 TTIRIC ST TR, Uh TTIIC =TI Pl 20% F¥ BT Blct §l 20% BT TATH ITH HIAD [T,
96 % & Fra+t Tldxic Bl ST ST IIRT?

(a) 45

(b) 36

(c) 54

(d) 28

Q31. EITHAE 7T &7

(a) THE, *J=e, Ave T &1 PIEIE
(b) Y SR =z HIfHEH

(c) TP ATETHIT DI EaT

(d) == BITHT
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fERT (32 -34): BETaI-UIg, T, YR, 1, Y IRTHN D], argie #0 &, TH QR 1 AR IHT PP
T &, Tk DI T J q1eT o1l B

freferra STHGR] BT e @ T aeqaa FT SRS W arethia vt dIae S|

1§} YR Dolmard R

2.7 1T Al T T F DTG 727 AT ST 5

3. 7 MR U Tess DD Bl iR BRaE, a1 irsT, Jor digemia: fausia B

Q32. T &I 3w SIhaTT ST 7 87
(a) SH

(b) ¥R

() TreT

(d) T

Q33. 3 T PTG QIR D 3IHale 9147 A1 87
(a) DIST SR THI

(b) G3R 3R

(c) TH 3R F=T

(d) TTeT SR F=T

Q34. T SR DHIYSR DHolbETE el T 67
(a) THRI
(b) TTYT

(c) =
(d) Freffe 8 e o el

Q35. &I FTFF PIa?
(a) UGG HRIC Racrst
(b) et Rarerrst

(c) Frare Raarst

(d) F=rgt Raarst

Q36. Frerferfara & 9 fr g T STl 87
(a) ATEfEE AAfFATES

(b) ATSZISIA STEAFATSS

(c) A= ATFTES

(d) ATZZISIT 92T S

Q37. 9reat AR 1w 2w U 2) faue s iy
(a) 65 T FTAITS: @W@Gﬁ‘ﬁ

(b) 50 = aTTiE: Tree Sacl

(c) 40 ff aeferie: ==t Saelt

(d) 25 =f aT5: Reae el




Q38. U Hiedl &I TS qog T # S aeqsi dradeTawd &

1. THIER 40 =73 3R 45 =03 9 B dem)

2. 3R 80 wwr 3{R90 & wfer Frrm it e 71

3. QU U B 23 & i Al 71

e # O P g § SRR =1 3 SYSRIRT I i

%ﬂgagqswﬁzz.s wr i ST, SFR 182 v wi fm SIRQY Bl 24 w3 v dllex Hir Ry
|

%Q%HH SFR ®1 21 = wier foHTEl, Q¥ 12.5 oy ST TR SIRTHICR 22w wier ST fft 7 X 9
|

(c) THT 0 QYU DI 11.5 =7 afer AMUTTACR, THICI DI 21 3 e AT Frrm 3R SR Dl 43 wr wier o1l

forett #h1 GR Sl g

(d) gagqpewmﬁzas wr i ST, 3R 185 w0 wiy fmm SIRQY ®I 23 wrr afay Al fi Ry
|

Q39. TH. TH. =rfiare = Uh YR ey dag & 1 Yfie Hus?
(a) UTelt awifer

(b) & wifa

(c) e wifa

(d) PIalH

Q40. s 7 wfeT § Brentaat 51T ST it BIaTed Fhae 87
41,39,52, 48, 54, 62, 46, 52, 40, 96, 42, 40, 98, 60, 52

(a) 54.8

(b) 58.4

(c)53.4

(d) 53.8

Q41. WRAIRAFITT: (-4.6)x (~4.6)+ (-4.6+0.6)
(a) -5.29

(b) -0.529

(c) -4.06

(d) 5.01

Q42. HRAG wzT AT fer & TR BT Sl 82
(a) T4 feeeft

DELE!

(c) TR

(d) 3TRT

043 TS % 4 AT HIHT 60 % 21 WA H(eT Hi7a 719 Il
152

(@) 2
) 13 -
(©)
(d)

142
4

132
4




Q44. TR 1610 # TRl ool g Wil T Fzedtar B ok =gaTe 1 Frat &7 87
(a) 2
(b) 3
(c)4
)5

Q45. 79 fr 775 § = ATAT § Tl ol 87
(a) Tfsrm IS

(b) TET T=9T

(c) fagR

(d) 7T

Q46. 7 X = 24 3IRBE = 7, Al RING = ?
(a) 41
(b) 47
(c) 48
(d) 49

Q47. T FARTT [AWH wearsit ST IUHE 399 g1 3 O Y BIe & sia Ffr)
(a) 17
(b) 19
()21
(d) 23

Q48. R BT w29t DI JaA e 2 ol 87
(a) FATFAT - TRTHC

(b) R - Aferam

(c) Rz - FeaTaTd

(d) Reaeaw - T8 faeeh

Q49. YR HHaTg =AmarerT SUeY § Feferrad § T DU SYTTa! 721 67
(a) T8 HRA DN T FaT PHEF HET F F1F HATS|

(b) TG TfAUTT Bavers =T § F715 PRl gl

(c) T8 7157 B Fers Rigial ST =T § 51 HRlal

(d) T8 Trgafa SIRITRTEIT B AT B aarat Hr o g et 3 of<r gl

Q50. FAT=ATATE T3 T 87
(a) TEdT R

(b) TSI MR U Frfrar
CRERIRIRRUI

(d) TS HIFE

Q51. 25 FHRFT BIFT Te, 20 FRAT BTEFT ToT BRI ¢l ATH % ST |
(a) 20%

(b) 33%

(c) 25%

(d) 12.5%
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Q52. TUH =TI U AT &l 7 ToT J 20% AP sifha BT 5|
7 98 5% T [ ddl gl dl STBRIIH ATH % Freer 87

(a) 12%

(b) 14%

(c) 15%

(d) 18%

Q53. Tazeft FIT 87

(a) S A 5f&TT, YR # Wt serfa IHRe Y91 9 aral
(b) HE S Bz, faaR ™ o -1 S aret

(c) TR S HURS D] G- B fe1T IUGNT Frar STl §

(d) ST IS, S HURTH 51 BIll &

Q54. Treferfera & QB drrfiwor afem § gl &
(a) T ATH Bl &

(b) TererTT 1 HHIBIN ©

(c) TTET 9TH Bl &

(d) e i HHE 8

Q55. TS HRT TTE1T AT HEI6?
(a) AT

(b) =T

(c) &=

(d) StTfea=T

Q56. aTfts =7 I T 120% wfa o W 2 7 4 Tei- BT 7500 & WR HH TR Dl =g st 5114
Frfsm

(a) 2284
(b) 2176
(c) 2097
(d) 2235

e (57 -59): Pl difdeT & o8 ot § IR et & e st &l urtar 747 g aiferdT &1
srerr T SRS s weit H3aw dIfoTg |

STt 75 80 65 68 75 65
e 80 85 75 65 70 70
forear 82 88 70 69 71 70
sfrer 78 87 65 70 75 74




Q57. e SRS & Framfoit arer s AIdSm i 22
(a) 68.75 3168

(b) 70.5 3169

(c) 68 3TR68.75

(d) 68.75 3R68.5

Q58. st arfere SNuasies T # sfre Sirdsit @ fraar sifide?
(@) 1.5

(b) 20

(c) 6.25

(d) 40

Q59. T Hfeeh ol 3ih faersh 22
(a) T

(b) fwar

(c) ForeaT

(d) =fra

Q60. TT= cos O + sin O =m, sec 0 + cosec 0 =n, m/n IEGGIE %’

(@1

(b) sin 6 cos 6
(c) sec ® cosec 6
(d) cot© tan 6

Q61. M, N BT 810, N ST 81 P, M BIUAT BIN, P ¥ e webme Taiferd &2
(a) Tt

(b) Tfd

(c) faam

(d) A

Q62. YUPH THAFIT &7

(a) Teft

(b) FRIFRET § Ty FRIPRad
(c) &= diciiara

(d) TH THTL T TSR3 S

Q63. X, Y 3R Z UG+ BRI HAH 18 AT HIUHATA F1 7% X 3fdberwrd HRdlg, dl 98 36 =1 § 71
R FIAAN € SIRAR Y e HAIg, df 98 60 At § F1d T HRAAN ol Z Daiwrd Bl R HRAH
BT qEg e

(a) 78 fa=

(b) 90 fa=

(c) 96 fa=

(d)114 &=

10 |



Q64. =fieraT Fr IS 777 87
(a) FrATaT

(b) et

(c) ST gt

(d) SHRTUTY

_&,a_ 'ﬁﬁ'f@: sin 2 + 1+cas8 —2

1+cos @ sing
Q65.

@) tan 6

(b) cot B
2

(c) sin @
2

(d) cos 8

Q66. T F GATRITT Pl e grer Tl 7T 87
() HoeAT THEATA

(b) farow e

(c) TSIl gae

(d) Tl T

Q67. 1998 H YR g1 URGRUI# 3 7T URHTU] Teqor bl IS TH 4T UT?
(a) IRTASE =ivt

DELEESE

(c) SHTRTHerf™F

(d) STIRRAHATH

Q68. TH 3HHHYA(A) RTHTF (R) A 1w W |

YR (A): Tz weft & S geeft HYIH T &= & UTY S 2
IH(R): T 2= F TfEr UG T 8 )

ol farshed BT Fifsrw -

(a) A 3RR 31 77 § 3IRR, A Ft gl =T 8

(b) A 3{RR T 77 & wfHA R, A T TG =t 787 8

(c) AT ©, AfFT R 3\ ©

(d) A 3RR I} seT §

Q69. 3T TAT A B E 2
() Uh YR Trsieiifast
(b) ALAATESIH TAH

(c) Uh =TT TR

(d) YR Afgel HeATdR
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Q70. Gl St #¥ ear B et BIANT 9 §1 O &ear § 27 DHISNST Sl &, Al i AITH TG ol §1 wear
EISETEL

(a) 45

(b) 36

(c)18

(d) 27

Q71.4@aT § T (?) AT HIforg -
13,14, 18,27,7,68,104 .......

(a) 36

(b) 41

(c) 43

(d) 54

Q72. 55 Pedig, "SYURT A A > IS 1 aat 47 ol 3fe=i & Y US g FT 71 A, IURT it Ig1 9 B
() Hea 3

(b) AT

(c) ¥=Hax

(d) S8

Q73. s FITH BIVI55° §1 AT =7 &1 HI0[9:16 B ST & ©, N PV Fiform)
(a) 65° 3R115°
(b) 90° 3R 160°
(c) 55° 3MR165°
(d) 45° 31R80°

Q74. T FHBTCH == 3 werent MYt R =t i U saar a2
(a) ST RRFT

OREREERS

(c) TH. T, gi

(d) 3Tt Sifern

Q75. UH=ATE T AP UR-=1E & zataT T gl TF2 I FASMA3,60,000 = gl I, Ih @ FATE
=TT Frform

A =, :
105- @

|

120-
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(a) 90,000 =
(b) 120,000 =
(c) 45,000 %
(d) 105,000 %

Q76. T HOUSES = GNAYDR, d DIARY =
(a) CHGXZ

(b) CHEWZ

(c) CHGXX

(d) CHEWX

Q77. "TerET Q" BT A5 87

(a) “Truth alone triumphs”
(b) “True Faith is Rare”

(c) “Truth is Sivine”

(d) “Truth is a Treasure”

Q78. AT frer SR AU 82
(a) AR

(b) T

(c) ATeTdIa

(d) Faf R

Q79. I frFeT HTI Fifvry, Fred & T8 7 SIHH T 72 8-
3T T3

(a) TR fA=I=M

(b) =< THR

(c) Frer: ARISH

(d) SO 3ERT

Q80. ThH HYAH G -id HBfawhy 2w Y F|

R

o Preft Bolla BIagea dRAD AT Arrast frgia Rard #1
ffrcaasT:

I &% Sfia- HIUH T5 1 5

IL. &% U forer gl

T o f2o T et & W DHF AT BT T HYTH] SR BTG

(a) HIATTRT [ SR HRATg|
(b) BT 11 SR AT
(c) I 3R1I T SRR FRAE
(d) T QA 177 11 3RO HRTg|
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081. TiE H,0 : g, 91 KOH:
BEIELEE

(b) FIEHTH

(c) TrefRmm

(d) forees

gefraa Fifem: 2.18.30
Q82. ) "13 28 52

(a) 45/26
(b) 13/45
(C) 26/45
(d) 45/13

Q83. g Fft &= e Rt BRAGECH aRIeR &7
(a) 100°F

(b) 30°F

(c) 34°F

(d) 32°F

Q84. 72 SHELF, FURYS ©,dl ZEBRA g -
(a) NRMEO
(b) MRNEO
(c) NROEM
(d) MROEN

Q85. Tt (de/fBFe) & wramer e gawr T ST et BIaiT 87
(a) 60 T 100

(b) 50 T80

(c) 120 9180

(d) 759120

Q86. Q HIUAT, B HTTAZA-AI &1 C, Q i I8¢ AR P # = §1 P, D Fit Ad 3E &l P, B A ey wohre
(a) T

(b) T

(c) J=a=

(d) F=siex

Q87. ASCTavee BRI W Te=+ adl! ugd! Afgen didt?
(a) T=ET UTd

(b) FTH dTeg
(c) sr&foraT foreer
(d) UHEdT srraTe
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Q88. 6 dgs 16 AT & 96 fa=frat 9910 #1 af% 8 §¢3 4 R & AU = HAB, A I Prafr Frefet
TATIA?
(a) 16
(b) 28
(c) 36
(d) 32

Q89. TH HFr 7 SHAY HHGIM # 18, 58, 509 dRIC PIITTEA g, TRAY B A & 7623 daRIe 3R
BRAR] T gaHl & v ¥ foorel! it ST =maf SHRUI25, 838 HHFHZA Bl geurad ganl Il # &l seaqrae
ElsETIEL

(a) 55,57,312

(b) 59,83,245

(c) 55,64,935

(d) 56,08,988

Q90. AR F4T 87
(a) TF =W

(b) == I

() UG AL Teae

(d) Yl BIFrFA

Q91. A HYTD G oy 2 U |
R

A. 99 Y AARIG TG gidT gl

B. ARG a-Td AT BT HRUTS gl
ﬁfﬁa’ﬁ:

. T TH SR Bl

I 5 9 4T 37 gial §

T T R Y freRat § YD1 R0 T Faet Blarns =7 9 SR HRdgl
(a) HIATTRT | SR B8

(b) BT [ IR HIATG

(c) 1 3R 11 =T SRRV HRAE

(d) T A 177 11 SFEROI HRaTgl

Q92. If= ‘Mango, lemon and melon are fruits’ aﬁ439516, ‘Mango and
lemon are yellow’ ®104396 3R ‘Melon is green’ DI 857 Pey # forar
ST 8, A DIHT 36 ‘melon’ B zertar 87

(a)5

(b) 8

(@7

(d) Frertfia 7% B o Idhdre
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Q93. H@aT § T (?) DIHM AT Hiforg
AIQ, BJR, CKS, DLT, ?, ....

(a) ENU

(b) EMV

(c) ENV

(d) EMU

Q94. IO SRS 71 /T 3R 5T /A ¥ M T T foig A fTausid Romredt # S SIRUHRAE 42 A e®
916, 4 U gk 9 fraet @l W Ei

(a) 30.24 Tt

(b) 504 fFeft

(c) 8.4 FerHT

(d) 69.5 feT

Q5. 2016 & 164 3 #awr H&T § DAY & WTO (fas =T STeH) # M gor &7
(a) Torefrdie

(b) @Al

(c) STE=

(d) sTRaTTETT

Q96. 8% T A FTITF o TR 2 aF BT 5000 TR Tl =amst ARWIYRY] =21t BHaver kR 1 Fiform)
(a) 45
(b) 32
(c) 57
(d) 84

Q97. BA FITOT: 12-[26-{2+5%(6-3)}]
(a) 2
(b) 3
()7
(d)8

Q98. =g 42 TR &al daR #1 3RS 280 TH it araert § WRTI 77 Fifory SH WRA & Fraet arat 1
ATA9AHAT GRIT?

(a) 15

(b) 1500

(c) 150

(d) 300

Q99. Tl FANTT TH wareii BIA., 144 B, HEATH T FHrionT|
(a) 16 3R 18
(b) 14 316
(c) 18 3TR20
(d) 22 3R 24
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Q100. fRg-IRAal, PR SR SR 7 = Wt Frey o &
LIS IGEY,

BEEREE

(b) 3T

CERIEERES

(d) STTEE
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